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ДЕЯКІ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ 

СУЧАСНОГО ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

В НАЦІОНАЛЬНІЙ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 

 

Останніми роками сучасні інформаційні технології інтенсивно 

впроваджуються майже в усі сфери державного життя України, в тому числі і в 

діяльність Національної поліції. Створені, впроваджені та успішно 

використовуються у боротьбі зі злочинністю міжвідомчі бази даних та інші 

комп’ютеризовані системи. Без використання сучасних телекомунікаційних 

технологій неможливо було б вирішити завдання підвищення ефективності та 

якості роботи державного поліцейського сектору. Охорона прав і свобод людини, 

захист інтересів суспільства і держави, боротьба зі злочинністю та інші завдання, 

які виконує поліція, вимагають постійного вдосконалення на основі сучасних 

досягнень науки і практики, розвитку, технологій і методів управління. У 

зазначеному контексті інформаційне забезпечення діяльності поліції відіграє 

важливу роль в успішному вирішенні правоохоронних завдань, оперативному 

реагуванні поліції на правопорушення, швидкому розкритті та розслідуванні 

злочинів. 
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На думку, Г.М. Шорохова під системою інформаційного забезпечення поліції 

розуміє сукупність взаємопов’язаних і взаємодіючих організаційних елементів та 

технічних засобів, що забезпечують розвідувальну підтримку Національної поліції 

України [1, с. 266]. За своїм змістом інформаційне забезпечення є поняттям 

системним, оскільки передбачає взаємну єдність певних елементів.  

Інформаційні підсистеми, з іншого боку, є компонентами систем 

інформаційного забезпечення, призначеними для збору, накопичення, зберігання 

та обробки інформації з конкретних ділянок обліку, з акцентом на використання в 

більшості видів правоохоронної діяльності [2, с. 275]. Своєю чергою інформаційні 

підсистеми мають загальний характер і належать до галузевих інформаційних 

систем. 

На законодавчому рівні роль поліції в рамках інформаційно-аналітичної 

забезпечення необхідне: 

1) створення бази (банків) даних, що містяться в Єдиній інформаційній 

системі Міністерства внутрішніх справ України; 

2) користування базою (банком) даних Міністерства внутрішніх справ 

України та інших органів державної влади; 

3) виконування завдань пов’язаним з пошуком та аналізом інформації; 

4) здійснення обмін інформацією з іншими органами державної влади 

України, правоохоронними органами іноземних держав та міжнародними 

організаціями та інше [3]. 

Слід відмітити, що головним завданням підрозділів розвідки та аналізу, які 

функціонують у територіальних структурах Національної поліції, є забезпечення 

керівників на всіх рівнях достовірною інформацією щодо актуального стану 

оперативної обстановки та можливих тенденцій її розвитку. На основі цієї 

інформації вони розробляють конкретні заходи для запобігання злочинам та 

швидкого реагування на зміни в криміногенному середовищі. Крім того, вони 

об’єктивно оцінюють результати роботи поліції та оперативно-службової 

діяльності. 

Натомість інформаційно-аналітичне забезпечення є ключовими не лише для 

ефективного управління органами поліції, але й для розробки та реалізації 

різноманітних програм запобігання злочинності, а також для майбутнього 

моделювання правоохоронної та правозастосовчої діяльності в конкретних 

соціально-економічних та демографічних умовах з урахуванням оперативної 

обстановки. Варто зазначити, що це допомагає управляти поліцією як складною 

правоохоронною системою в мінливому соціальному середовищі, оптимізувати 

саму систему та своєчасно розподіляти її ресурси [4, С. 209]. Тому, без 

інформаційно-технологічної підтримки управління зазначені досягнення були б 

неможливими. 
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Забезпечення доступу до надійної та актуальної інформації для 

правоохоронних органів, співпраця між ними на національному та міжнародному 

рівнях, а також використання передових технологій інформаційної безпеки є 

важливими складовими ефективної системи правоохоронного заходу. Розвиток 

інформаційних технологій та постійне удосконалення процесів обробки та аналізу 

даних мають визначальне значення для підвищення ефективності правоохоронної 

діяльності та забезпечення гармонійного розвитку суспільства [5, с. 106]. 

Таким чином, для вирішення завдань сучасного інформаційного забезпечення 

підрозділів поліції має бути запровадження єдиної політики інформаційного 

забезпечення, створення багатоцільової інформаційної підсистеми діяльності 

ОВС, удосконалення організаційного та кадрового забезпечення інформаційної 

сфери, інтеграція та систематизація інформаційних обліків на всіх рівнях ОВС, 

створення системи управління інформацією в ОВС, розбудови інформаційної 

мережі; створення умов для ефективного функціонування інформаційних обліків, 

забезпечення їх повноти, вірогідності, актуальності та безпеки; переоснащення 

інформаційних підрозділів сучасною потужною комп’ютерною технікою. 
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